
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΟΜΙΛΟΥ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗΣ 2021-22  

1ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΥΡΓΟΥ 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 

στα τέλη Οκτωβρίου θα ξεκινήσει στο σχολείο μας η λειτουργία του Ομίλου 

αριστείας και καινοτομίας με τίτλο: "ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗ - Olympian_Robotics".  

Στόχος του Ομίλου ρομποτικής θα  είναι η καλλιέργεια της υπολογιστικής και 

αλγοριθμικής σκέψης, αξιοποιώντας τεχνικές διερευνητικής και βιωματικής μάθησης. Κατά 

αυτόν τον τρόπο, το σχολείο μας φιλοδοξεί να γίνει χώρος ανάπτυξης της δημιουργικότητας 

των μαθητών και ανάδειξης ταλέντων. 

Ο Όμιλος θα αποτελείται από 2 τμήματα: α) ένα τμήμα για μαθητές της Γ τάξης, που 

θα λειτουργεί κάθε Τετάρτη από 13.30 ως 15.10 (2 διδακτικές ώρες) και β) ένα τμήμα για 

μαθητές της Δ τάξης, που θα λειτουργεί κάθε Παρασκευή από 13.30 ως 15.10 (2 διδακτικές 

ώρες). 

Σε κάθε τμήμα του Ομίλου θα συμμετέχουν το πολύ 20 μαθητές, ενώ σε ποσοστό 

20% οι μαθητές θα προέρχονται από άλλα σχολεία. Η συμμετοχή των μαθητών στον Όμιλο 

είναι δωρεάν.  

Η επιλογή των μαθητών θα γίνει με γραπτό τεστ ανίχνευσης δεξιοτήτων. Σε 

περίπτωση ισοβαθμίας θα γίνει κλήρωση μεταξύ των ισοβαθμούντων. Το τεστ θα 

πραγματοποιηθεί στο σχολείο μας κατόπιν επικοινωνίας της διεύθυνσης του σχολείου μας 

με τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών. 

Οι δραστηριότητες του Ομίλου θα γίνονται σε ειδική αίθουσα του σχολείου, 

τηρώντας όλα τα ισχύοντα μέτρα πρόληψης διασποράς του COVID-19.  

Η συνολική διάρκεια του Ομίλου θα είναι 20 εβδομάδες, δηλαδή η λήξη του θα 

είναι στα τέλη Μαΐου, ενώ με την επιτυχή ολοκλήρωσή του οι μαθητές θα λαμβάνουν 

πιστοποιητικό επιτυχούς παρακολούθησης. Επιτυχής θεωρείται η παρακολούθηση όταν 

ο/η μαθητής/τρια έχει το πολύ ως 8 ωριαίες απουσίες στη διάρκεια του έτους. 

Εφόσον ενδιαφέρεστε για την συμμετοχή του τέκνου σας στον Όμιλο ρομποτικής, 

παρακαλείστε να συμπληρώσετε την φόρμα δήλωσης συμμετοχής το αργότερο μέχρι την 

Παρασκευή 8 Οκτωβρίου 2021 και ώρα 23:59. Η φόρμα δήλωσης συμμετοχής βρίσκεται στη 

θέση: https://forms.gle/MQF8W3GNimSFWxvw6 

Για οποιοδήποτε ερώτημα/απορία, μπορείτε να επικοινωνήσετε με το σχολείο 

μέσω τηλεφώνου στο 2621033223 ή μέσω email στο mail@1-dim-pyrgou.ilei.sch.gr 

 

Ο Δ/ντης του Σχολείου 

Αναστάσιος Αναστόπουλος 
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